

## HNK Graševina Vetovo

HNK „Graševina“ bivši je nogometni klub „Kamen“ iz Vetova. Klub je osnovan 1955. godine pod nazivom NK „Sloboda“ Vetovo. Igrališta kakvog danas poznajemo nije bilo, a od starijih ljudi saznajemo da se igralo na Mikić brdu kod današnjeg križa. NK „Sloboda“ nije opstala jer je susjedno Ovčare i njihov NK „Partizan“ tada imao puno bolje uvjete za igru. Ponovno se ljudi u selu aktiviraju te je 1971. osnovan NK „Kamen“. Naziv NK „Kamen“ zadržao se punih 48 godina te je u jesen 2019. godine skupština kluba izglasala ime kakvo danas poznajemo – HNK „Graševina“ Vetovo.



Slika 1. Nekadašnji logo kluba

Današnji nogomet igra se na igralištu „Grot“, a nalazi se na izlazu iz sela u ulici koja vodi prema Kaptolu. U Vetovu se odigralo nekoliko povijesnih utakmica koje ne treba zaboraviti. Prvo je 80-ih godina na „Grotu“ gostovao današnji Dinamo iz Zagreba te odnio pobjedu iako je to bila revijalna utakmica za pamćenje. Naš „Grot“ koristio je i nedavni prvoligaš NK „Kamen“ iz Velike za odigravanje pripremnih utakmica, ali svakako je tu bilo i mnogih prvenstvenih velikih pobjeda protiv velikih klubova.



Slika 2. Detalj s utakmice NK „Kamen“ – NK „Kaptol“

Prijašnjih 45 godina nastupali smo pod nazivom „Kamen“ te se sasvim solidno, po kvaliteti, držali u sredini županijskih klubova. Međutim zbog egzodusa, kako ljudi u selu pa tako i igrača u klubu, klub je pao na najniže grane županijskog nogometa i promjene su bile nužne. Zbog nedostatka igrača, manjka financija i klupskog osoblja, nogomet u Vetovu dotaknuo je samo dno 2018. godine ispavši u 3. županijsku nogometnu ligu.

Klub su tada posjetili brojni novinari s različitih portala o kojima se više može pročitati na internetu, ali svakako vrijedi istaknuti reportažu s Nove TV o kojoj više možete pogledati ovdje. <https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/vetovo---570474.html>



Slika 3. Novi logo kluba

Klub se trenutno natječe u 2. županijskoj nogometnoj ligi, a s obzirom na kvalitetu i roster igrača, te sposobnosti klupske uprave, pitanje je vremena kada će se klub lansirati u viši rang natjecanja. U prilog tome ide i činjenica da smo u jesen 2019. nakon formiranja novog naziva kluba osvojili i memorijalni turnir „Damir Kordiš“ na kojem smo pobijedili NK „Dinamo“ iz Vidovaca koji se nalaze jedan rang iznad nas, ali i u finalu NK „Kutjevo“ koji nastupa u 3. HNL – istok.



Slika 4. Reportaža Nove TV



Slika 5. Butelje s klupskim obilježjima



Slika 6. Autobus s obilježjima HNK „Graševine“